

Вот такая тяжелая работа предстоит обществу и рабочим колхозам для аузов (Чит. 2-я стр.)

Орган Томского Горрайкома ВКП(б), Горисполкома и Горпрофсовета Цена номера 5 коп.

Наречь все силы, называть бешеные темпы работы в борьбе за большевистский урожай

ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАЖДЫЙ ЧАС, КАЖДУЮ МИНУТУ ХОРОШЕЙ ПОГОДЫ

ПЛАНЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕННЫ

Планируя Томский район имеет право на свой ряд серьезных успехов в осенней и первой половине летне-осенней сельско-хозяйственной кампании. Исполнение плана осеннего сева имеет паров, сенокос — все это в значительной степени, результат агрономической линии, отпущенной партией трудящимся и колхозам на развитие сельскохозяйственного партийного руководства, снятого с себя бремени организационной партии.

Но нельзя недоуменно и того, что эта линия не только не получила в министерстве части необходимого оборудования и части колхозов. То, что мы писали раньше о работе вчерашнего и сегодняшнего колхозника, не только не получила в министерстве, но и в колхозах, выполняющих только технические функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Способность партийных людей, не сумевших опереться на весь — не только колхозник — трудящийся колхоз, отпущенных вперёд от себя и в средние — единичные, почти полное отлучение работы групп бедноты и середняков.

Их место должно и тому, что не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Эти прорывы, как и прорывы, вызванные необходимостью, могут и должны быть прорывами. Но прорывы, необходимые хотя бы отчасти для выполнения плана, не могут быть прорывами, если не будут подготовлены заранее. Нужно было в начале лета, когда еще не было выпущены планы, начать работу по подготовке почвы, удобрений, семян, техники, средств борьбы с вредителями и болезнями.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

На Томске II стоят 160 неразгруженных вагонов. Оперативная сводка от 23 августа. Потружено три вагона основной тары, два вагона перевозного бруса, 18 вагонов шпала и пять вагонов круглого леса.

МИХАЙЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ СРЫВАЕТ ОСЕННИЙ СЕВ

Когда мы спросили у председателя Мисина о выполнении контрольной цифры осеннего сева, он не мог ответить даже приблизительно сколько посеяно яровых по сельсовету. Это уже само по себе достаточное свидетельство о том, что сельсовет не имеет ни одного человека, который бы мог ответить на этот вопрос.

В результате такой проработки, некоторые крестьяне плакали и отчаивались от мысли, что они не успеют посеять в отведенные сроки. В итоге этой проработки вышло, что сельсовет не имеет ни одного человека, который бы мог ответить на этот вопрос.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.

Итак, плановые задания, отпущенные партией, должны быть выполнены. Это не только колхозники, но и колхозники, выполняющие функции передаточного звена к крестьянину, а не ведущего подталкивающего под плечом колхозника на его стороне.



На Украине. Заготовка зерна в селе Писочине.

ОСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ — ОРУДИЕ КЛАССОВОГО ВРАГА

Журнал Девне заявляет, что в этом году у крестьян будут отобраны все хлеба. Кто этого сеет, тому будет плохо. Члены сельсовета не лучше своего председателя. Они не только не чувствуют никакой ответственности за уборочную и посевную кампании, но открыто поддерживают кулацкую агитацию против увеличения посевной площади и коллективизации, являлись в колхозы и переделывали планы. Нужно посеять только для себя и хутора.

С беднотой в батрачестве не редки никакой работы, ни даже не окупают вложения. Кулаки не работают. Сельско-хозяйственная машина не только не отрегулирована, но даже не устроена. Никакой помощи со стороны сельсовета не оказывается и колхозу. Нерасова на немелко не вычистить с сельсовета, Колхозник.

Члены колхоза «Борьба за социализм» (Остроговского сельсовета, Изморского района) Кизев Иван и Курасов Емелья стараются сорвать осенний сев в колхозе. Они агитируют молодежь — уйти из колхоза и уехать в рабочий район. Надо вернуть их как следует и выгнать из колхоза. Колхозник.

Члены колхоза «Борьба за социализм» (Остроговского сельсовета, Изморского района) Кизев Иван и Курасов Емелья стараются сорвать осенний сев в колхозе. Они агитируют молодежь — уйти из колхоза и уехать в рабочий район. Надо вернуть их как следует и выгнать из колхоза. Колхозник.

Члены колхоза «Борьба за социализм» (Остроговского сельсовета, Изморского района) Кизев Иван и Курасов Емелья стараются сорвать осенний сев в колхозе. Они агитируют молодежь — уйти из колхоза и уехать в рабочий район. Надо вернуть их как следует и выгнать из колхоза. Колхозник.

ТАК ХОТЯТ ГЕРМАНСКИЕ ПОМЕЩИКИ И КАПИТАЛИСТЫ

Реформа избирательного «права» в Германии целиком направлена против пролетариата и его партии — коммунистов

Принят проект нового избирательного закона

БЕРЛИН. Правительством принят проект нового избирательного закона. Проект предусматривает сокращение числа мандатов путем уничтожения общегосударственных партийных списков и увеличения количества голосов, требуемых для выбора одного депутата с 60 до 70 тысяч. Проект не означает также увеличения числа избирательных округов. Законопроект будет представлен в государственный совет, после чего он будет передан на утверждение новому рейхстагу.

Реформа избирательного закона, подготовленная ставленником помещиков и трестовых бюрократов, предстает собой новое подтверждение того положения, что немецкий капитализм твердо решил вырвать у пролетариата даже то фиктивное «право», которое буржуазия, в поряке с планом перед революционной войной дала пролетариату на выборах 1918-19 гг. Реформа направлена целиком против коммунистов. Проект избирательного закона Германской республики, подготовленный буржуазными помещиками, предоставляет пролетариату избирательное право по общегосударственному партийному списку. То есть число мандатов каждого партии в рейхстаге определяется путем деления всей суммы голосов на количество партий в списке. Конкретно, на прошлых выборах немецкая коммунистическая партия получила 3.200.000 голосов — 1, следовательно, 33 мандата.

По новому законопроекту, пропорциональность сохраняется, но только в пределах избирательного округа. Кроме того, норма для получения 1 мандата увеличивается до 70.000 голосов. Это означает, что тысячи голосов в одной области не дадут права на один мандат.

Такая жестокость для пролетариата означает, что в той же области «демократия», которую может заставить левые професора и в которой вост вострелки для детей на дне рабочего класса магнатов. Это означает, что тысячи голосов в одной области не дадут права на один мандат.

Такая жестокость для пролетариата означает, что в той же области «демократия», которую может заставить левые професора и в которой вострелки для детей на дне рабочего класса магнатов. Это означает, что тысячи голосов в одной области не дадут права на один мандат.

Такая жестокость для пролетариата означает, что в той же области «демократия», которую может заставить левые професора и в которой вострелки для детей на дне рабочего класса магнатов. Это означает, что тысячи голосов в одной области не дадут права на один мандат.

ДЕЖУРНЫЙ ЕВСТАФЬЕВ НА СТ. ТОМСК II НА 4 ЧАСА ЗАДЕРЖАЛ ПОДАЧУ НА РАЗГРУЗКУ ВАГОНОВ С ЗЕРНОМ

Рабочая общественность требует отдачи Евстафьева под суд

Второй О РАЗГРУЗКЕ СТ. ТОМСК 2 И ПРИСТАНЫ УПРАВЛЯЕТСЯ В НЕДОУМНОМ И БЕЗОТВЕТСТВЕННОМ РУКОВОДСТВЕ СТ. ТОМСКОМ 2 И НАШИХ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ. 23 августа — 70 человек рабочих с 12 часов дня стояли, ожидая разгрузки вагонов. Причиной этого, по словам дежурного Евстафьева, является то, что вагоны задержаны на станции Союзная, из-за разлада вагонов на выгрузку. Это было в момент острого недостатка рабочей силы и наплыва грузов, горющих за безответственность Евстафьева по станции. Его предписание пришло в суд.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА В ТОМСКИХ КОЛХОЗАХ НИКТО НЕ РУКОВОДИТ

Правильная организация труда — одно из важнейших условий успешной работы колхоза. Сейчас в момент разгара уборочной кампании и приближения посевной кампании вопрос организации труда в колхозах является одним из наиболее важных и наиболее сложных. В результате использования рабочей силы в колхозах, в настоящее время приобретают особое значение.

Однако, до сих пор вопрос организации труда в колхозах систематически выпадает из внимания колхозной организации. В результате этого, в настоящее время, в колхозах наблюдается острый недостаток рабочей силы. Это приводит к тому, что в настоящее время, в колхозах наблюдается острый недостаток рабочей силы.

Однако, до сих пор вопрос организации труда в колхозах систематически выпадает из внимания колхозной организации. В результате этого, в настоящее время, в колхозах наблюдается острый недостаток рабочей силы. Это приводит к тому, что в настоящее время, в колхозах наблюдается острый недостаток рабочей силы.

Выгнать Курасова и Кизева из колхоза

Члены колхоза «Борьба за социализм» (Остроговского сельсовета, Изморского района) Кизев Иван и Курасов Емелья стараются сорвать осенний сев в колхозе. Они агитируют молодежь — уйти из колхоза и уехать в рабочий район. Надо вернуть их как следует и выгнать из колхоза. Колхозник.

Дать отпор кулацкому влиянию

У.Чебулинский сельсовет был перебран в марте 1930 г. Выборы были проведены на скорую руку, без всякой подготовки. Выбрано — бездельная масса и переделом правды не была. В результате в состав сельсовета попали кулаки и их подельники. Необходимо А. — жена кулака Непомнящих К. — вывести из состава сельсовета в 1000 рублей. Члены сельсовета — подкулачники — Долгов и Анисин ведут агитацию против увеличения посевной площади.

План осенней посевной кампании выполнен только на 40 процентов. Яровых хлебов вместо 2000 га посеяно только 1100, яровых вместо 1400 га посеяно 742. ИКОН по плану яровых хлебов должно было посеять по плану 15 га, но не успел ни одного.

В состав первичного семейного комитета объединения тоже попали кулаки, которые стремятся развалить колхоз и осязательной помощи теоретически отказавшись от перехода на устав сельхозартели. При наличии такого состава сельсовета мы не можем гарантировать за успешное проведение хлебоуборочной и осенней посевной кампаний. Надо немедленно вышвырнуть кулаков и кулацких агентов из состава и из семейного комитета сельхозартели.

Баварское правительство — в отставку

БЕРЛИН. Баварское правительство в главе с премьером Редлом подало в отставку после отклонения ландтагом правительственного проекта о наложении вето на закон о выборах в ландтаг.

В ЧАНША СВИРЕПСТВУЕТ БЕЛЫЙ ТЕРРОР

БЕРЛИН. В ШАНХАЕ ВОЛЕДЕНИЕ БЕЛЫЙ ТЕРРОР. В ЧАНША СВИРЕПСТВУЕТ БЕЛЫЙ ТЕРРОР. ДАННО АГЕНТСТВО РЕЙТЕР ПРИНУЖДЕНО ПРИЗНАТЬ, ЧТО УСОБ ЖАНТА ИРАСНЫМИ ВОЙСКАМИ, КОТОРЫЕ ВОПРОСИ УТВЕРЖДЕНИЯ ГАЗЕТ ОБЩЕВИНО, ПРОДОЛЖАЮТ ОПЕРИТЬ ЧАНША. ЧАНША ПРОДОЛЖАЕТ СВИРЕПСТВОВАТЬ БЕЛЫЙ ТЕРРОР. ДАННО АГЕНТСТВО РЕЙТЕР ПРИНУЖДЕНО ПРИЗНАТЬ, ЧТО УСОБ ЖАНТА ИРАСНЫМИ ВОЙСКАМИ, КОТОРЫЕ ВОПРОСИ УТВЕРЖДЕНИЯ ГАЗЕТ ОБЩЕВИНО, ПРОДОЛЖАЮТ ОПЕРИТЬ ЧАНША.

Полная капитуляция предателя Ганди перед империалистами

ЛОНДОН. Успешно, выставленные Ганди в его писем вице-корю Индия представлял собой программу отступления от первоначальной программы Ганди. Белый текст условий не опубликован, но основные черты их уже известны. Ганди в принципе за мирное разрешение индийского вопроса, но при этом допускает возможность применения силы. Ганди в принципе за мирное разрешение индийского вопроса, но при этом допускает возможность применения силы.

Новый приток колхозников в коммуны «Маяк»

КОМУНА «МАЯК» ЧАНСКОГО Р-НА, ПРИСТУПИЛА К УБОРКЕ СЕНА, ПОСТАВИВ ПЕРЕД СОБОЙ ЗАДАЧУ — ПРОВЕСТИ УБОРКУ 20 ДНЕЙ. НА ВРЕМЯ УБОРКИ КОМУНАРЬ ОРГАНИЗОВАЛИ ДЕТИСЛИ И БЛАГОДАРИ ЭТОМУ, УДАЛОСЬ ПРИВЛЕЧЬ К РАБОТЕ ВСЕХ ЖЕНЩИН. ГРЕБЛИ СЕНА ПРОВОДИТСЯ КОНЫМИ ГРАБЛЯМИ, ЧТО ЗНАЧИТЕЛЬНО ОБЛЕГЧАЕТ ТРУД. ЕДИНОУЧЕНИКИ, УЧТА ПРЕМИУШЕСТВА КОЛЛЕКТИВНОГО ТРУДА, НАЧАЛИ ВСТУПАТЬ В КОММУНЫ. ЕМЕНЕДЛО В СОВЕТ КОММУНЫ ПОСТУПАЕТ ПО НЕСКОЛЬКО ЗАЯВЛЕНИЮ О ПРИЕМЕ В ЧЛЕНЫ КОММУНЫ. А. О.

